
Tabelle erstellt mit LibreOffice 4.1.6.2

ALLE ZEILEN MIT  „OPTIMALE  ZEILENHÖHE“  DEFINIERT

Das Problem beim Öffnen mit LibreOffice 4.2.8:

- Zwischenzeilen (gelb) werden wie einzeilige Zeilen vergrössert.

Schrift  1 6.5

Schrift  2 4.0

Schrift  3 7.5

Abstand von Zellenrand zu Zellinhalt 0.25

Text Betrag Prozent Zuschlag Endbetrag 6.5 G
4 G

1'000.00 2.00% 20.00 1'020.00 7.5

Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel 2.00 2.00% 0.04 2.04 7.5 G
Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel 2.00 2.00% 0.04 2.04 7.5 G
Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel 2.00 5.00% 0.10 2.10 7.5 G
Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel 2.00 5.00% 0.10 2.10 7.5 G

2.00 5.00% 0.10 2.10 7.5

Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel 2.00 5.00% 0.10 2.10 7.5 G
4 G

1'012.00 20.48 1'032.48 7.5 G

- Einzeilge Zeilenhöhen werden grösser (G).

Arial Narrow

Arial Narrow

Arial Narrow

Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel Text 
Beispiel Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel Text Bei-
spiel Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel 

Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel Text 
Beispiel Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel Text Bei-
spiel Text Beispiel Text Beispiel Text Beispiel 


	_____1

